

講道大綱

講員：劉瑞華傳道

講題：傳報好消息

經文：列王紀下七3-11；羅馬書十14-17；哥林多前書九16-17，23

- 1) 四個長大痲瘋的人，向全城被敵人圍困，因而在飢荒中的人，傳報好消息。
- 2a) 今天基督徒也有好消息傳報給別人，他們很多都是被罪惡所困，心靈極其飢渴！
 - b) 斯里蘭卡基督教領袖—尼爾斯博士這樣說：「傳福音是一個乞丐告訴另一個乞丐，他在哪裡可以找到食物。」
- 3) 很多我們不傳報福音好消息的理由，也可以是這四人不去傳報好消息的理由：
 - a) 懶得理(冷漠/沒有愛心)
 - b) 對方沒可能會信的，我了解他的性格(沒信心，限制了神的能力)
 - c) 覺得自己人微言輕，怕對方不願意聽，還可能會嘲笑自己！(自卑、害怕)
 - d) 不懂怎樣講：(缺乏嘗試及學習)
- 4) 四人為什麼沒有這樣想就跑了去傳報？
 - a) 他們覺得不傳報這好消息是有罪的
 - b) 他們覺得這件事太重要了(我與我父親的見證)

總結：你若知道信耶穌是很大的福氣，你若看到四周的人很需要得到這福氣，快起步吧！

分享自己的見證，學習傳福音，嘗試去做，再學習，再實踐。
不是我們能靠自己叫人信主，神是會工作的！

經文(和合本修訂版)

列王紀下七3-11

- 第3節 在城門口有四個長痲瘋的人，他們彼此說：「我們為何坐在這裏等死呢？」
- 第4節 我們若說要進城去，城裏有饑荒，我們必死在那裏。若我們在這裏坐著不動，也必死。現在，來吧，我們去向亞蘭人的軍隊投降。若他們饒我們的命，我們就活著；若殺我們，我們就死吧！」
- 第5節 黃昏的時候，他們起來往亞蘭人的軍營去；到了營邊，看哪，沒有一人在那裏。
- 第6節 因為主使亞蘭人的軍隊聽見戰車戰馬的聲音，大軍的聲音，他們就彼此說：「看哪，這必是以色列王雇用赫人諸王和埃及諸王來攻擊我們。」
- 第7節 所以，在黃昏的時候他們起來逃跑，撇下帳棚、馬、驢，把軍營留在原處，只顧逃命。
- 第8節 那些長痲瘋的人到了營邊，進了一座帳棚，吃了喝了，從當中拿走金銀和衣服，收藏起來。他們又回來，進了另一座帳棚，從當中拿走財物去收藏。
- 第9節 那時，他們彼此說：「我們所做的不對了！這一天是有好消息的日子，我們竟不作聲！若等到天亮，我們就有罪了。現在，來，我們去向王室報信吧！」
- 第10節 他們就去叫守城門的人，告訴他們說：「我們到了亞蘭人的軍營，看哪，沒有一人在那裏，也無人聲，只有拴著的馬和驢，帳棚都留在原處。」
- 第11節 守城門的人就呼叫，他們向城內的王室報信。

羅馬書十 14-17

第14節 然而，人未曾信祂，怎能求告祂呢？未曾聽見祂，怎能信祂呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？

第15節 若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：「報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！」

第16節 但不是每一個人都聽從福音，因為以賽亞說：「主啊，我們所傳的有誰信呢？」

第17節 可見，信道是從聽道來的，聽道是從基督的話來的。

哥林多前書九 16-17，23

第16節 我傳福音原沒有可誇耀的，因為我是不得已的，若不傳福音，我就有禍了。

第17節 我若甘心做這事，就有賞賜；若不甘心，責任卻已經託付給我了。

第23節 凡我所做的，都是為福音的緣故，為要與人共享這福音的好處。